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ג� לא (אחר  חומר עזרכל  להשתמש באי�. מותר להשתמש בד
 הנוסחאות המצור

  .)במחשבו�
  .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
  .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�,  את הפתרו�ולנמק בבירורנא להסביר 
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)בכל סדרה : הוכח .1 )na 1סדרה רצופה � מספרי� שלמי� יש תת100 של, ,i ja a+ … 
(1 100)i j≤ < mod):  והיא מקיימת ג��9 שסכו� אבריה מתחלק ב≥ 11)i ja a≡ 

)jaהסדרה� הוא האיבר האחרו� בתת ,iaהסדרה� האיבר האחרו� לפני תת(. 

 
0,  ראשוניp :יהיו .2 k n≤ המחלקת את המדויקת  p חזקת הוכח כי.  שלמי�≥

nהמקד� הבינומי 
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2nעבור , למשל?  זוגות סוגריי�n מהו מספר הדרכי� לסדר בצורה חוקית .4 = 

 .(()), ()(): יש שתי דרכי�
 
 ששת הקודקודי� וששת אמצעי � נקודות 12במשושה משוכלל מסמני�  .5

א� לא מבחיני� בי� ,  צבעי��cמה מספר הדרכי� לצבוע נקודות אלו ב. הצלעות
  ?צביעות המתקבלות זו מזו על ידי סיבוב של המשושה

 .אי� חובה להשתמש בכל הצבעי�
 
,  כדורי� בצבעי� כחולn) ללא חשיבות לסדר (מצא את מספר הדרכי� לבחור .6

מספר הכדורי� : בהגבלות הבאות, )לא כל הצבעי� חייבי� להופיע(אדו� וירוק 
 3ומספר הירוקי� הוא ,  לכל היותר3מספר האדומי� הוא , הכחולי� זוגי

 . תלפחו
,3בדוק את תשובת! עבור  4,5n =.  

 


